

7 июля 1950 г. № 132 (2676).

Открытие сезона в театре оперы и балета

5 июля спектаклем «Запорожец за Дунаем» Гулак - Артемовского открыл свой сезон Одесский театр оперы и балета. Вчера был показан балет Глиера «Красный мак».

В этом сезоне театр широко будет практиковать приглашение гастролеров — ведущих мастеров советского искусства. С 11 июля начинаются гастроли солистки Государственного Академического Большого театра Союза ССР, засл. арт. РСФСР, лауреата Сталинской премии М. Семеновой, которая выступит в балетах «Лебединое озеро» и «Эсмеральда».